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YE/TOBEK -

« MbI BOMXHbI HAY4YNTbCS
OTHOCUTLCA APYr K Apyry
BHMMATESIbHO, OOJDKHbI

NMOHATb, YTO CaMoOe

yyaecHoe, CamMmoe BbICOKOe
co3gaHune B Mupe — 310

YeJioBeK»

FlopbKum

«YHenoBek - XunBoe
cywecTtBo, obrnagatLlee
AAapOM MbILUSIEHUA U peyn,
CMOCOOHOCTbLIO co34aBaThb
opyAaMAa U Nosnb30BaTbLCA
UMM B npouecce

cobCcTBEHHOIro TpyAaay.
TonkoBbIN
croBapb



bJINLimypHuUp

eY B3pOCNOro YerioBeka B
cpeOoHeEM S5 TJUTPOB KPOBM.
CKONbKO JUTPOB KpOBU Y

5-5=25

5 yenoBek?

e[lonHoe oOpaweHune KpoBU

B3POCJIOINO 4YesfioBeKa coBepLliaeTcs

3a 28 cekyHa. 910 Ha 13 cekyHAa 28 -13 =15
oonblie, 4yeM y pebeHKa. 3a Kakoe

BpemMsi coBepLuaeTcs obpalieHue y
pebeHKa?

e[ pyaHaa KneTka- aTo
coeauHeHue rpyavHbl U 12 nap

12+12+1 =25

pe6ep. CKOMbLKO 3TO KOCTEen? W



CocTaBb NO cxemMmam
BblpaXXeHus
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B kakom nopsake crieqyeT BbIMNOMHATh
OEVNCTBUA B BblIpaXXEHUAX CO cCKOOKamun?

2
(75-25):5 =10

2 1
75-255:70



CocraBbTe 0 cXeMaM BBIPAKCHUA H
HANMIUTE UX 3HAYEHHUE.
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(20-8):2=6 20-8:2=16




llopsimok 1euCcTBUN B
BBIPAXKCHUSIX CO CKOOKAMH.

Ecian B BbIpa:KeHHMH €CTh CKOOKH, TO
CHAYAJIA BBIYMCJIAT 3HAYCHUE BbIPAKECHUSA
B CKOOKaXx. B moJy4YeHHOM BbIpa)KeHUHU
BBINOJIHAIOT 10 TMOPSAAKY CJeBa HAINpPaBO
CHAYAJIa YMHOK€HHE M /eJIeHHe, a NOTOM
CJIOZKEHUE U BbIYUTAHME.



BbIBO/1
O nopsiake AeUCTBUMU

RN



VIHTepecHoe O YernoBeKke. 4

1 Cratuctuka ytBepXaaerT, uTo
cpegHAsa NpoaoJIKUTENBbHOCTb
XN3HM YyenoBseka — /5 ner.

] 'pyoHagqa kreTka cocTouTt mn3 25
KOCTEMW.

1 CpenHun Bec vernoBeka 70 Kr.

1 Xenygok npeacraensgeTr cobon
KaK Obl MELLOK CO CKImadRamm—
BMECTUMOCTbO 5 cTakaHOB.




CamocTosiTenbHasa paboTta

1 2 3
(27 -17):2-5=25




3anava.

[T0O3BOHOYHUK — 3TO rTMOKuM ctono. Y
yenoBeka MO3BOHOYHUK OENUTLCS Ha

LLUEUHbIW, TPYAHON, NOACHUYHBIN,
KPEeCTLOBbIN N KOMYUKOBLIN.

!

B wenHom oTtaene - 7 NoO3BOHKOB,
B rpyaAHoM otAaene 12 no3BOHKOB, a B
ocTanbHbIX 3 oTAeNnax HaxoAUTbLCS

no 5 no3BoHKOB. CKONMbKO Bcero
NO3BOHKOB B MO3BOHOYHUKE
yenopeka?

]




PelwleHue:

1) 5-3=15(no3.) - gpyrue orgensol
2) 7+12 +15 =34 (no3.) - BCero

7+12+5-3 =34 (no3.)

OTtBeT: Bcero 34 no3BOHKA.




